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1. 

（1）6𝑥 − 4𝑦 = 2的整数解。 

（2）𝛴 = {𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷}， 𝛴+是非空行，给出𝛴+的归纳定义。𝛴+可数吗？ 

 

2. < 𝐺, ∗>是群，𝑎是 22 阶元，𝑏是 7 阶元，𝑎8𝑥−12 = 𝑒，𝑏𝑥 = 𝑏。求𝑥模 77 的解。 

 

3. {2, 3, 6, 12, 24, 36} 

（1）作出 Hasse图。 

（2）{2, 3, 6, 12}的最大元、最小元、极大元、极小元、最大下界、最小上界。 

 

4. 

（1）(1 2 4)(1 3 4) = ? 

（2）证明{(1 2), (1 3 4)}的生成子群是 4 阶对称群𝑆4。 

 

5. 𝑓: 𝐴 → 𝐵，定义𝐴上的关系 

𝑥𝑅𝑦 ⇔ 𝑓(𝑥) = 𝑓(𝑦) 

证明：𝑅是𝐴上的等价关系。 

 

6. 证明：循环群的同态像也是循环群。 

 

7.  

（1）< 𝐺, ∗> 是群，|𝐺| ≥ 2, ∀𝑎 ∈ 𝐺, 𝑎2 = 𝑒，则存在整数𝑛使得|𝐺| = 2𝑛。 

（2）< 𝐴, ⨁, ∗, 1, 0 >是布尔代数，𝑎 + 𝑏 = (𝑎 ∗ 𝑏′)⨁(𝑏 ∗ 𝑎′)，则< 𝐴, +>是交换群。 

（3）< 𝐴, ⨁, ∗, 1, 0 >是有限布尔代数，利用（1）（2）证明|𝐴| = 2𝑛。 

 

8. < 𝑅, +, ∗>是环，|𝑅| ≥ 3，∀𝑎 ∈ 𝑅, 𝑎2 = 𝑎，则𝑅中有零因子。 
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